

и не живѣемъ веке азъ, но Христосъ живѣе въ мене: а това щото живѣемъ сега съ тѣло то, живѣемъ съ вѣра та, която имамъ въ Сына Божіа, който ме е възлюбилъ, и предалъ е себе си за мене.

21 Азъ не отфрлаамъ Божіа та благодаръ: защото ако чрезъ законатъ не (получава) правда та, то Христосъ е всѣ оумрелъ.

### ГЛАВА 3.

О безвѣрніи Галатане! кой вы е прелстилъ да се не покорявате на истина та; (васъ на които предъ очите Христосъ е така живъ изображенъ (съ проповѣданіе то), като да е по междъ васъ распнатъ.

2 Това самъ искамъ да разсмѣемъ отъ васъ, чрезъ дѣла та ли законни приахте вые дѣхатъ! или чрезъ наѣненіе то на вѣра та.

3 Така ли сте безвѣрніи, щото начахте дѣховниъ, а сега тѣлесниъ свѣршавате.

4 Только ли (много) пострадахте безъ (никаква) полза; и да вы (было самъ) безъ полза!

5 Оный прочее, който ви дава дѣхъ, и стрѣва по междъ васъ чѣдеса, чрезъ дѣла та ли на законатъ (ги стрѣва) или чрезъ наѣненіе то на вѣра та.

6 Каквото и Авраама що поѣрова на Бога, и вѣрнимъсе (това) за правда.

7 Разсмѣйте прочее защо които вѣрватъ, они са сынове Авраамови.

8 И понеже писаніе то предвиде, защо отъ вѣра та ще да въправди Богъ, гдѣшници те, предѣлаговѣсти на Авраама (така): чрезъ тебе ще да се благословатъ сички те народи.

9 Которо прочее вѣрватъ, благословени са (заедно) съ Авраама, който е повѣрвалъ.

10 Защото, които се вѣргатъ на дѣла та законни, они са подъ клетва: защото е писано: проклетъ е секой, който не стои цврѣствъ въ сичко то щото е написано въ книга та законна, за да го исполнава.

11 Я защо никой не може да се въправди предъ Бога чрезъ законатъ, тавно е (отъ това): защото (е речено): праведный чрезъ вѣра та ще да бѣде живъ.

12 Я законо не дѣйствва чрезъ вѣра та: но (говори), който человекъ свѣрши тѣа (заповѣди законны) той ще да бѣде живъ чрезъ нихъ.

13 Христосъ ны е исполнилъ отъ клетва та законна, понеже быде за насъ клетва: защото е писано: проклетъ е секой който висн на дѣрво.

14 За да се распространи въ гдѣшници те благословеніе то Авраамово чрезъ Исуса Христа, (и) за да примеме нѣ вѣршанныятъ дѣхъ чрезъ вѣра та.

15 Братіе, по человекчески го-